
ostadlink.com

استادلینک سایت جستجوی معلم خصوصی������������������������������

 

بنیاد علمی آموزشی قلم چی (وقف عام)بنیاد علمی آموزشی قلم چی (وقف عام)
923_ تلفن: 021-6463 دفتر مرکزي: خیابان انقلاب _ بین صبا و فلسطین _ پلاك

دفترچه سؤالدفترچه سؤال
?

دوم دبستاندوم دبستاندوم دبستان
  

  

 1403 دي 21
 
  
   سؤال  40  :عادي تعداد كل سؤالات

  دقيقه 55 گويي به آزمون: مدت پاسخ
  
  
  
  
  

  ي آزمون برنامه  وقت پيشنهادي  ي سؤال شماره  تعداد سؤال  نام درس

  اشكال هندسي  دقيقه 15  1- 10  10  رياضي
   رقمي  عددهاي سه

  72تا  37ي  فحهص
 دقيقه15 11–20 10  رياضي (سؤالات آشنا)

  دقيقه 15  21 – 30  10  علوم 
  ) 2 (زندگي ما و گردش زمين

  ) 2 (و ) 1 (پيام رمز را پيدا كن
  اگر تمام شود...

  61تا  30ي  صفحه

  دقيقه 10  31 - 40  10  فارسي

  دوستان ما، كوشا و نوشا
  زيارت، تر از همه مهربان

  62تا  36ي  : صفحهفارسي
  63تا  42ي  : صفحهنگارش فارسي
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  عاديعاديهاي هاي   سـؤالسـؤال

  دوست خوبم:دوست خوبم:
  هستندهستند  سوال ابتداي دفترچه طرح نو(طراحي شده)سوال ابتداي دفترچه طرح نو(طراحي شده)  1010در درس هاي رياضي،علوم و فارسي در درس هاي رياضي،علوم و فارسي 

  هايهاي  سوال منتخب از كتابسوال منتخب از كتاب  1010ي راهبردي خود هر آزمون در يك درس ي راهبردي خود هر آزمون در يك درس     با توجه به برنامهبا توجه به برنامهو و 
  سه سطحي (سوال هاي آشنا) داريم. سه سطحي (سوال هاي آشنا) داريم. 
، مي توانيد ارزيابي بهتري از يادگيري خودتان ، مي توانيد ارزيابي بهتري از يادگيري خودتان هاها  با پاسخ گويي به اين دو نوع سوالبا پاسخ گويي به اين دو نوع سوال

    داشته باشيد.داشته باشيد.
  

  سوال قرار دارد كه پاسخ گويي به اين سوالات اجباري است.سوال قرار دارد كه پاسخ گويي به اين سوالات اجباري است.  4040در اين دفترچه در اين دفترچه   مجموعاًمجموعاً
  
  
  
  
  
  
  

  گروه آزمون
  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم
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 دقيقه 15گويي:  زمان پاسخ  سيكتاب در 72تا  37هاي  صفحهـ  رياضي
 باشند؟ زير مجموعاً چند ريال مي هاي سكه -1

ريال�ال 10 ريال�ال 1

 
 ريال 45) 2    ريال 44) 1

 ريال 53) 4    ريال 54) 3
  

 شكل مقابل چند ضلع و چند گوشه دارد؟ - 2

  گوشه دارد. 3ضلع و  4 )1
  گوشه دارد. 2ضلع و  2) 2
  گوشه دارد. 4ضلع و  2) 3
  گوشه دارد. 4ضلع و  4) 4

 تر است؟ لع كدام تصوير از بقيه كمتعداد ض - 3

1(      2 (  

3 (     4 (  

 …?… , .…..… ,   9   ,   6   ,   3   ,   0  است؟ سؤال علامتكدام عدد پاسخ صحيح  - 4

1( 12  2 (15  
3 (10  4 (16  

 ساعت هفت و نيم است. سه ساعت و نيم بعد ساعت چند است؟ - 5

  دوازده) 2    ده و نيم )1
 و نيميازده ) 4    يازده) 3

با آيكون هايي كه سؤال
  

 گيرد. ها در امتحانات تشريحي مورد پرسش قرار مي هايي هستند كه مشابه آن اند، سؤال مشخص شده
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 ؟دقسمتي داشته باش 4تواند تقارن  ي، مهاي زير يك از شكل كدام - 6

1(     2 (  

3 (    4 ( 

 هاي زير متقارن است؟ يك از شكل كدام - 7

1(     2 (  

3 (    4 ( 

 ؟باشد نميكدام گزينه داراي شرايط زير  - 8

  تر از صدگان باشد. الف) رقم دهگان آن بيش
  اشد.ي يكان ب ترين رقم در مرتبه ب) بزرگ

1( 537  2 (578  3 (189  4 (135 

كنيم.  عدد زير را ابتدا با حذف رقم يكان عدد اول و سپس با حذف يكان و دهگان عدد دوم از يكديگر كم مي 2 - 9

674  گذاريم.) صفر مي شدهجاي ارقام حذف  (به دهگان پاسخ كدام است؟ 523−
³»j jkø−»H jkø

  

 3) 4  7) 3  ) صفر2  1 )1

ريال را فقط  140ريالي و يك شير به قيمت  20هاي  ريال را فقط با سكّه 400د يك كيك به قيمت خواه مي محمد - 10
ريالي براي كيك و چند  20ي  از راست به چپ، چند سكّه ترتيب بهريالي بخرد. او براي اين خريد  10هاي  با سكهّ
 ريالي براي شير نياز دارد؟ 10ي  سكهّ

   20و  14) 2    14و  20) 1
   8و  10) 4    3و  15) 3
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 دقيقه 15گويي:  زمان پاسخ  كتاب درسي 72تا  37هاي  صفحهـ  (گواه) آشنا رياضي

 اندازه داشت؟ توان فقط سه مربع هم با حذف كدام ضلع مي - 11

1( 2    2( 1    

3( 4    4( 3  

 در شكل زير چند مثلث وجود دارد؟ - 12

1( 8    2( 9  

3( 10    4( 13 

 كامل و صحيح است؟با توجه به شكل زير كدام گزينه  - 13

1( 6   ،1   ،1   ،1   ،6   ،2    

2( 2   ،2   ،6   ،1   ،6   ،1   

3( 6   ،1   ،1   ،6   ،1   ،1   ،2   ،2   

4( 1   ،6   ،2   ،6   ،1   ،1  

  ي ديگر شكل زير، كدام است؟ به خطّ تقارن، نيمه توجهبا  - 14

1 (  

2 (  

3 (  

4 ( 
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  است؟ متفاوتعداد خط تقارن كدام شكل با بقيه ت - 15

1 (    2 (  

3 (    4 (  

به خانه رسيدند.  9و ويدا نيم ساعت بعد از ساعت  7، امير يك ربع بعد از ساعت 3ساعت قبل از ساعت  الناز نيم - 16

  دهند؟ مياز راست به چپ، به درستي نمايش  ترتيب بهها، زمان رسيدن اين سه نفر را  در كدام گزينه، ساعت

1 (  

2 (  

3 (  

4 ( 
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  ها است؟ از ساير گزينه تر بيشمقدار پول در كدام گزينه،  - 17

1 (  2(   

3 (    4 ( 

 20ريال و در هر ستون هم  20خواهيم در هر سطر  اي قرار داديم. مي مانند شكل زير، چند سكه را روي صفحه - 18

 ريال باشد. چند سكه را بايد برداريم؟

1( 2   

2( 3   

3( 4   

4( 5  

 نزديكتر است؟ 500كدام عدد به  2و 6، 5هاي  با توجه به رقم - 19

1( 526    2( 265  

3( 562    4( 652 

.... ...از راست به چپ به اعداد داخل ....... و ... ترتيب به و  اعداد  - 20

  تر هستند. نزديك

1 (    2 (  

3 (    4 ( 
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 دقيقه 15گويي:  زمان پاسخ  كتاب درسي 61تا  30هاي  صفحهعلوم ـ 

  را به دنبال دارد؟ يا جهياتفاق چه نت نيا .به وجود آورد يبزرگ يها موج ايدر در تواند يم طوفان - 21

  اي) كاهش آب در2  ها مرگ ماهي) 1

  هوا ي) آلودگ4  ها ي) غرق شدن كشت3

  اند؟ وجود آمده به يكتوسط كدام  ،هستند رانياز ا يعيوس يها كه در قسمت يا ماسه يها تپهمطابق كتاب درسي،  - 22

  ) باد2    بارش باران) 1

  بارش برف ) 4    لي) س3

  ؟شود ينمانسان از باد محسوب  يها از استفاده ريز يها نهياز گز كي كدام - 23

  ها ) خشك كردن لباس2    يقراني) قا1

  يباد يها نيبرق با تورب دي) تول4    ليس جادي) ا3

  است؟ نادرست نهيگز كدام - 24

  .كند يرا آگاه م گرانيدا د) آمبولانس با كمك نور و ص1

  باشد. رسان مي ي نوزاد پيام صداي گريه) 2

  .تر است جوجه نازك يگاو از صدا ي) صدا3

  شود. در اثر لرزش اجسام، صدا توليد مي) 4

           

        

              

               

         

است؟ نادرست  تصويرروبهرو  با  رابطه  در  گزينه  كدام   -25

ميشود. توليد  صدا  مداد  لرزيدن  با   (1

ميشود. توليد  كلفتتري  صداي  ميشوند،  دورتر  هم  از  مدادها  وقتي   (2

ميشود. توليد  نازكتري  صداي  ميشوند،  نزديكتر  هم  به  مدادها  وقتي   (3

ندارد. شده  توليد  صداي  نوع  در  نقشي  مداد  طول   (4
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  .......... است. ي........... و رنگ زرد به معنا يچراغ راهنما به معنا سبز رنگ - 26
  اجازه عبور - ستي) ا1

   اطياحت -عبور  ي ه) اجاز2

  ستيا - اطي) احت3

  ايست -عبور  ي ) اجازه4

  .ديآ يحساب م به  ........... كيشب  يكيتاب در تار شبي  حشره - 27

  ) راهنما2    نور ي ) چشمه1

  آزاردهنده) جانور 4    منبع توليد برق) 3

  ها آمده است؟ سوخت نيگزيجامناسب   يانرژ ،نهيكدام گز در - 28

  ديخورش يما) نور و گر2    نفت) 1

  بنزين) 4    گاز) 3

  به دنبال دارد؟ يا جهيچه نت ،كه با سوخت كار نكند ينيماش ساخت - 29

  از تمام شدن سوخت يري) جلوگ1

  كي)كاهش تراف2

  هوا يآلودگ كاهش) 3

  »3«و » 1«هاي  نهي) گز4

  ؟بود چگونه خواهدصدا  ،است يخال يبطر يوقت ،از آب پر و خالي يها يبطرفوت كردن در  شيآزما در - 30

  ) كلفت2    ) نازك1

 ) كم4    .شود صدايي توليد نمي) 3
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 دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  كتاب درسي 63تا  42هاي  نگارش فارسي: صفحه - كتاب درسي 62تا  36هاي  صفحهفارسي: 
 ؟نيست، كدام گزينه درست »دوستان ما«با توجه به درس  - 31

  دهد. د، پرورش ميهاي شاداب هستن آموزان را كه مانند گل ) معلم، دانش1
  سازد. هاي راحت و زيبايي را براي ما مي ) بنّا خانه2
  كند. ها را تميز و پاك مي ها و خيابان ) رفتگر زحمتكش، كوچه3
  دهد. ها آب مي كارد و به آن رنگ را مي هاي خوش هاي سرسبز و گل ) كشاورز، باغ4

  اند؟  معنا شده نادرستچه تعداد از كلمات زير   - 32
 –تنـور: محـل پخـت نـان      – عصباني شدن: ترك كردن –بانشاط: شاد  -: كمك سعي – هنگام: موقع –سط : وانيم«

  »اندك: كم
  ) چهار4 كي) 3 ) سه2 ) دو1

 هستند؟ نادرستچه تعداد از كلمات زير، از نظر املايي  - 33
 »خواهي معذرت –اذان مغرب  –حيزم  –مأمور راهنمايي و رانندگي  –صورت  –تصميم  –تاقچه «

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1
  هستند؟ ياز بستگان مادر ي افراد همه ،نهيكدام گز در - 34

  ييدختردا -پسرعمه  -) عمو 2  پسردايي - خاله –) دخترعمه 1
  الهخپسر -دخترخاله  - يي) دا4  دخترعمو - ييپسردا -) خاله 3

  است؟ نادرستبيت كدام گزينه  - 35
  نگ خود را باز كردبال رنگار / آنجا نشست و ) شاپرك باز آمد1
  شد دهيد يمثل برگ ،شهيش يرو/ ) شاپرك آمد كنار پنجره 2
  كرد نازنازكش را  يها بال ي /چون مادر درخشان) آفتاب 3
  شد دهيچ يانگار از درخت يبرگ/  دياو پر ،رميدست بردم تا بگ )4

  دهد؟ يم »ه« يصدا ،ريچه تعداد از كلمات ز پايان در »ه« ي نشانه - 36
  »هشبي – اهسي – شكوفه –ده – پارچه – راه – پنجره – پناه بي – هايس –خانه «

  هفت) 4  شش) 3 پنج) 2  چهار  )1
  شود؟ ي جديد و معناداري ساخته مي به انتهاي كدام واژه، واژه» خانه«با افزودن  - 37

  حوصله) 4  ) دارو3 زندگي) 2  شهر) 1
  ست؟شده ا بيان نادرستميان كلمات مشترك  قسمت ،نهيدر كدام گز - 38

  )شخواه( درخواست - خواستگار) 2    )پز( آشپز –) زودپز 1
  آموزگار (آموز) -) آموزش 4    )كار( كار شب –) كارمند 3

  در كدام گزينه، صداي پاياني كلمات مانند يكديگر است؟ - 39
  هدي –مجتبي ) 4  عيسي – ي) همكار3 مصطفي – ي) سع2  يحت - ي) اخلاق1

  است؟ ادرستنبه بيت زير، كدام گزينه  توجهبا  - 40
  »توانا بود هر كه دانا بود / ز دانش دل پير، برنا بود«

  با هم مخالف هستند.» برنا«و » پير«) كلمات 2  ) اين شعر از سعدي است.1
 ) برنا به معني جوان است.4 شود. ) هر كس دانا باشد، توانا هم مي3

 

 


